

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005482420

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation 8 Ball Group Immobilier SA, Lancy, nouveau e8ght Immobilier SA

e8ght Immobilier SA Avenue Eugène-LANCE 38 BIS 1212 Grand-Lancy

Jusqu'ici 8 Ball Group Immobilier SA

8 Ball Group Immobilier SA, à Lancy, CHE-181.988.931 (FOSC du 09.02.2021, p. 0/1005096293). Nouvelle raison sociale: e8ght Immobilier SA. Statuts modifiés le 18.05.2022.

Registre journalier no 9603 du 20.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 27, Date: 09.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève